

# 总统促老者注射第二剂加强针以维持免疫力

【本报讯】佐科维总统周四(24/11)早上,在茂物总统行宫接受了第二剂新冠加强剂疫苗后表示,需要第二剂新冠加强剂疫苗接种以维持免疫力并阻止传播。我们需要一个加强剂来维持我们的免疫力,并可以阻止新冠在人与人之间的传播;这是最重要的事情。

总统随后呼吁全国民众,特别是卫生工作者、年长者和与其他互动频繁的民众,立即进行加强剂疫苗接种。

佐科维总统声称,截至今日,我们已经注射了2.05亿剂第一剂疫苗,第二剂是1.72亿剂,第一剂

加强剂已经注射了6600万剂。

佐科维总统这次接种的加强剂疫苗是国产印多法(IndoVac)疫苗。

佐科维总统表示,第二次加强剂疫苗接种效果仍然非常小,仅73万剂。

印多法是一种国产的新冠疫苗。我国药物与食品药品监督管理局于2022年9月24日发布了印多法疫苗的紧急使用授权。印多法疫苗含有重组活性物质受体结合域蛋白S病毒SARS-Cov-2。印多法是一种具有亚单位蛋白重组平台的新冠疫苗,由Bio Farma公司与美国



佐科维总统(中)接受注射第二剂加强针

贝勒医学院合作开发。印多法疫苗是我国从上游到下游本地生产的首个新冠疫苗。印多法

疫苗可用于以28天间隔28天注射的初级疫苗接种。印多法疫苗的功效是

指3期临床试验中免疫桥接试验的结果。结果显示,比较亚单位蛋白疫苗的非劣质疫苗中和抗体是92.5%对87.09%。

据报道,印多法疫苗临床试验中的副作用或不良现象通常是轻微的。收到的报告表示,副作用是局部疼痛和肌肉疼痛,与使用已经获得紧急使用授权的比较亚单位的重组蛋白疫苗的副作用一样。

周四(24/11),Bio Farma公司总经理哈内斯蒂(Honesti Basyir)声称,Bio Farma生产的印多法品牌新冠疫苗能够保护接受者免受冠状病毒新变

种的侵害。从我们观察到的结果来看,这种疫苗对新变种仍然具有很强的保护作用。我国儿女制造的疫苗是使用技术单元的重组平台制造的,这些单元已在各种疫苗的制造中进行了测试。这种疫苗的开发从种子到临床试验持续了1.5年,并获得了食品和药物管理局的紧急分许可证。临床试验的结果也提供了非常高的保护性结果,可以与美国制造的疫苗相提并论。印多法疫苗现在可以作为主要疫苗或加强剂注射给成年人。

(亮剑)

## 普拉波沃会见唐纳德 称印尼与澳大利亚为合作伙伴国



普拉波沃(左)会见唐纳德。

【本报讯】国防部长普拉波沃强调,我国一直将

澳大利亚视为本区域的亲密朋友和主要伙伴国家,

尤其是在防务领域。

普拉波沃周四(24/11)在柬埔寨暹粒举行的东盟国防部长扩大会议期间会见澳大利亚国防部长理查德·唐纳德·马勒斯(Richard Donald Marles)时传达了这一点。

普拉波沃当天在一份书面声明中说,这种亲密的友谊和伙伴关系不仅是因为地理上的接近,还因为两国拥有的共同利益。

在这次会议上,普拉波沃感谢澳大利亚国防部长同意为印尼青年军官提供在澳大利亚国防学院(RMC)和堪培拉皇家军事学院(Duntroon)学习的机会。

目前我国已有两名军官于2022年2月2日,开始在上述两家军事学院接受为期18个月的培训。

普拉波沃说,我希望将来有更多来自印尼陆军、海军和空军的学员能够加入澳大利亚国防学院,由此建立印澳两国在防务方面更好的关系。

印澳两国目前正在准备一份合作文件和意向声明,将为双边防务伙伴关系提供全面的法律和行政框架。

然后还将加强和简化双边防务合作,并向本区域发出两国防务伙伴关系对地区安全与稳定承诺的重要信号。

(lrw)

## 穆海敏暗示已有防备之策 提防普拉波沃另寻副总统候选人

【本报讯】民族复兴党主席穆海敏威胁说,如果大印尼行动党从联盟之外寻觅另一个人物与普拉波沃搭配参加2024年总统大选,民复党就将组建一个新的轴心。

穆海敏坦言,目前本党与大印党的联盟在讨论总统候选人选方面仍然停滞不前,两党目前尚未决定推举副总统候选人。一方面,民复党大会决定了推举穆海敏为总统候选人,而另一方面,大印党也坚持推举普拉波沃为总统候选人。

周一(21/11)穆海敏声称,如果普拉波沃与联盟以外的其他人选搭配,本党就将组织一个新的轴心。

普拉波沃将与联盟外其他人选搭配的构想,此前由民复党副秘书长塞夫尔(Syaiful Huda)披露。这位国会第十委员会主席警告说,普拉波沃将与甘贾尔搭档,即符合佐科维总统

在几个公开论坛上对两人支持的表态。

塞夫尔认为佐科维会考虑这两个潜在人物,因为他们俩在一些调查结果中拥有很高的可选项。

塞夫尔周一(21/11)指出,至今甘贾尔与普拉波沃的名字还是如日中天,佐科维先生仍在权衡这两个人物。

针对民复党的言论,大印党秘书长艾哈迈德·穆扎尼(Ahmad Muzaeni)开启了普拉波沃-甘贾尔搭档的机会。目前的政治动态仍在进行中,民众最终会晓得普拉波沃会与什么人脱颖而出。

然而穆扎尼指出,目前,大印党与民复党已达成协议组成联盟,包括由普拉波沃和穆海敏决定推举正副总统候选人的协议。到目前为止,两人还没有就推举总统候选人的问题进行谈判,更不用说副总统候选人了。

(亮剑)



民族复兴党主席穆海敏。

## 厨闽县零食小贩兜售肾脏以偿还孩子债务

【本报讯】东爪哇省厨闽县(Tuban)拉沙里镇(Latsari)一名叫E(59岁)的家庭主妇,在厨闽县Jalan Basuki Rahmat的社保局大楼周围兜售自己的肾脏。E女士手持一张写着“售卖肾脏”及手机号的海报,向每一个过路人兜售自己的肾脏。

E女士坦言,自己被迫出售器官,为偿还孩子的在线贷款与在多家银行的债务,这些贷款总数达到数亿盾。

E女士周一(21/11)声称,我晓得出售肾脏是被禁止的,但我被迫出售我孩子高达1.5亿盾的债务。

这位拥有3个孩子的妇女表示,卖掉自己的一个肾脏是唯一选择,因为

对寻找偿还孩子债务的方法感到困惑。自己对银行的收债人、高利贷者和邻居纷纷来到家里催债儿子的债务感到困惑。自从一年前丈夫去世,后,E女士就在街边卖油炸食品,以满足家人的日常需求。出售油炸食品的收入不足以偿还孩子高达数亿盾的债务。

E女士表示,希望通过出售肾脏,即使他们无法完全还清债务,但是也可以偿还部分债务。

E女士街边兜售肾脏的行动,被厨闽县社会局妇女事务与儿童权益、乡村民众保护的官员拘留。

E女士声称,目前,我被拘留在社会局办公处,正接受有关官员的调查。

(亮剑)

## 粮储局主任怪罪农业部失信 逾期不能提供大米 导致全国储备失衡

【本报讯】粮储公共公司(Bulog)估计无法在年底前实现120万吨的大米储备目标。截至11月22日,该粮储局的大米储备少于60万吨。

周三(23/11),在国会第四委员会与农业部、国家粮储局和ID Food集团举行的听证会上,粮储局主任布迪·瓦瑟梭(Budi Waseso)声称,在今年11月初的局部协调会议上,农业部已承诺向粮储局提供50万吨大米。然而,直到现在大米还不见踪影。不是我们不想以市

场价格收购大米,而是大米在缺市。当时,农业部农粮总署长苏万迪(Suwandi)在经济统筹部长艾朗卡面前曾经承诺,将在1周内为粮储局提供50万吨大米。

瓦瑟梭指出,由于农业部的承诺直到现在仍未实现,粮储局计划从大型米粮公司购买大米。但是,他们都不愿意向粮储

局出售大米。其实,粮储局已经准备好以市场价格购买。但是,米粮公司的库存是为了维持他们自身的市场。

瓦瑟梭还驳斥了关于粮储局不想以公平价格购买农民大米的说法。他声称,粮储局实际上站在农民一边,4年来从未进口过大米,就可以证明这一点。

(亮剑)

## PeduliLindungi数据遭黑客侵入 国会议员呼吁政府别再相互推卸责任

【本报讯】国会第一委员会民主党派委员里兹基(Rizki Natakusumah)声称我国再次发生的数据泄露案例。这一次,黑客比约卡(Bjorka)涉嫌入侵32亿PeduliLindungi用户数据。里兹基呼吁政府不要再像之前的数据泄露案那样相互推卸责任。

里兹基日前指出,公共机构在个人数据泄露的安全问题上相互推卸责任,是一个巨大的耻辱。我们很不希望再出现相互推卸责任的现象了。

里兹基挑战政府努力保护印度尼西亚的数据安全。里兹基声称,国会支持政府在预算方面确保数字世界的安全。政府必须树立一个好榜样,对印度尼西亚人民的个人数据负责,特别是那些由机构本身直接管理的个人数据。

他敦促政府,包括通信与资讯部、国家网络和密码局以及网络警察,就公众在出现数据管理与数据泄露嫌疑时,应如何行动并提供某种指导。

里兹基表示,必须有一个正式的机制,当民众的个人数据受到威胁时,自己可以处理泄露数据问题。我们希望有一个明确的计划,针对不负责任的各方泄露民众数据时进行投诉、解释和教育。在保护私人数据法案的过渡时期,当数据被滥用时,民众应该如何行动至关重要。我们希望以后当保护私人数据法得到有效实施时,执法官员、政府、数据控制

者与民众都将做好准备。

出于这个原因,里兹基表示,如果黑客再次发动攻击,政府不应该再毫无准备地狡辩。个人数据的安全对民众来说是不可讨价还价的。在这个过渡期间,政府必须继续提高其应对数据泄露威胁的内部能力。我们不希望任何关于公共机构的荒谬事情,这些机构不了解在保护私人数据法生效后,保护我国人民个人数据的重要性。

里兹基最后表示,当公共私人数据泄露时,政府不应该投降和忽视它。此前,黑客Bjorka声称泄露了PeduliLindungi应用程序的32亿用户数

据。这是从黑客周二(15/11)在breached.to网站上获悉。Bjorka在BreachForums网站上泄露的PeduliLindungi数据包括通信与资讯部长尊尼、海事与投资统筹部长卢虎和YT博客Deddy Corbuzier的数据。

根据Bjorka透露的信息,泄露的PeduliLindungi数据为32亿5014万4777,其中包括48吉字节(GB)的压缩数据与157吉字节的未压缩数据。Bjorka手中的PeduliLindungi数据包括用户数据(9400万)、分类帐户(9400万)、2.09亿疫苗接种数据,签到历史(13亿)和接触者追踪历史(15亿)。Bjorka以10万美元的价格兜售PeduliLindungi数据,或以比特币加密货币的形式约15亿盾出售。

(亮剑)

## HIPMI大会发生群殴事件 组委会设法调解以期和谐解决

【本报讯】在中爪哇省梭罗市举行的第17届印尼青年企业家协会(HIPMI)全国大会发生群殴事件。

根据媒体收集到的信息,群殴事件发生在阿丽拉梭罗酒店的发生厅里。

群殴发生于周一(21/11)深夜23.00左右,因为大会被几次要求中止大会的抗议声中被迫暂停举行

而引起的。一名受害者MAA(40岁)是雅加达南部巴油兰旧区的居民,因受伤被送往梭罗市的Moewardi医院。

第17届我国青年企业家协会全国大会组委会主席穆罕

默德·阿里·阿凡迪(Muhammad Ali Affandi)在得到确认后证实了群殴事件的发生。虽然如此,阿凡迪声称群殴事件发生是在大会之外。疑是大会参与者之间存在误解。

阿凡迪指出,群殴事件

已经结束,大会也已经暂停举行,事情的发生是由于出现误解。目前,组委会正在设法调解肇事双方。我们优先考虑和谐解决,所以我们想进行调解。原则上是避免沟通不畅和相互解释。全体大会将暂停举行,我们将首先继续总主席论坛的议程,我们正在寻求得到一致共识。

(亮剑)